



VÁŠ DOPIS ZN.: MUF-STA-2320/2017-STA
ZE DNE: 30. 8. 2017
NAŠE ZN.: MMZL 111387/2017 OŽPaZ
VYŘIZUJE: Ing. Petr Kupský
TEL.: 577 630 970
E-MAIL: petrkupsky@zlin.eu

DATUM: 7. 9. 2017

Sdělení k žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozd. předpisů

K Vaší žádosti o poskytnutí posledních známých údajů z majetkové evidence vodovodů a kanalizací ve vlastnictví společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s., IČ: sdělujeme:

Magistrát města Zlína, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako obecní úřad obce s rozšířenou působností (dále jen ORP), vykonávající státní správu na úseku vodovodů a kanalizací ve smyslu zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), přijímá od zpracovatelů vybrané údaje z majetkové evidence a provozní evidence vodovodů a kanalizací. Tato data ve výhradně elektronické podobě zpracovává a následně předává Ministerstvu zemědělství ČR k vedení ústřední evidence vybraných údajů o vodovodech a kanalizacích.

Uvedená data jsou obsahem jediného datového souboru, který obsahuje údaje o všech vlastnících a provozovatelích vodovodů a kanalizací v působnosti ORP Zlín. Za účelem poskytnutí údajů z majetkové evidence vodovodů a kanalizací ve vlastnictví společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s. jsme tedy vyselektovali všechny položky majetkové evidence uvedené společností za poslední rok 2016 a uložili jsme je do snadno čitelného souboru formátu Excel, jenž zasíláme v příloze.

S ohledem na váš záměr identifikace a zřejmě i ohodnocení majetku společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s. upozorňujeme, že součástí evidence jsou také položky „Hodnota majetku - tis Kč“. Údaje v těchto položkách však do evidence nejsou zadávány podle skutečné hodnoty majetku, ale výhradně podle metodického pokynu Ministerstva zemědělství ČR pro orientační ukazatele výpočtu pořizovací ceny objektů Čj.: 401/2010-15000. Uvedené údaje jsou prakticky výpočtem ceny včetně DPH, kterou by bylo nutné zaplatit za vybudování zbrusu nového obdobného díla v pořizovacích cenách roku 2009. Dle zadaných údajů je hodnota vodovodů a kanalizací ve vlastnictví společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s. pouze na území správního obvodu ORP Zlín oceněna na 7,65 miliard korun, což absolutně neodpovídá hodnotě skutečné.

Ing. Petr Kupský
odborný referent vodního hospodářství
Odbor životního prostředí a zemědělství
Magistrátu Zlína

zlin. Odbor životního prostředí a zemědělství
- otisk úředního razítka -

Příloha elektronicky: soubor „VaK Zlín - MPVaK - majetková evidence 2016.xlsx“